
bei Kauf eines  
Produktes Ihrer Wahl
Nur gültig am 18.10.2019 
mit Gutschein von Seite 08
Ausgenommen alle Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem und den beiliegenden 
Prospekten und Werbemitteln.
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Online Shop: 
moemax.de

bei Kauf eines  
Produktes Ihrer Wahl
Nur gültig am 18.10.2019 
mit Gutschein von Seite 08
Ausgenommen alle Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem und den beiliegenden 
Prospekten und Werbemitteln.

INKL. TASCHENFEDERKERNMATRATZE | KALTSCHAUM-TOPPER | 
BETTKASTEN | AUCH IN LIEGEFLÄCHE: CA. 180/200CM ERHÄLTLICH

MITTELKONSOLE ZUM RAUSKLAPPEN

GRATIS 
Transporter 

ab einem Einkaufs-
wert von € 300,-

1)

(07250019/02,01)

599,-
Boxbett 
Liegefläche: ca. 160/200cm

statt 929,-**

EINZIEHDECKE „DIAMOND“, für Haus-
stauballergiker geeignet, Füllung: 100% 

Polyester, Bezug: 100% Baumwolle,  
ca. 135 x 200 cm 25,- (79920349)

des Monats

MILBENRESISTENT

25,-
Einziehdecke 
"DIAMOND"

statt 69,95*

FALTMATRATZE, Bezug: Jack Stars, 
Schaumstoff-Füllung, Liegefläche:  
ca. 62/185cm 25,- (02770091/01)

25,-
Faltmatratze

statt 39,90**

2)

-30%

1) Gültig am 18.10.2019. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die 
im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte 

Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke Based. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge 
beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Auch im Online Shop mit Gutscheincode einlösbar 

(ausgenommen SALE Produkte). 2) Gültig bis mind. 26.10.2019 ab einem Einkaufswert von 300€. Bei Inanspruchnahme 
keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. Alle Abschläge beziehen sich 

auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich.  Nicht im Online Shop einlösbar. *Stattpreis bezieht 
sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren 

bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Glas hellgrau  
matt/Absetzung vulkangrau, Griff: schwarz,  
B/H/T: ca. 249/222/68cm  799,-  
NACHTKÄSTCHEN, hellgrauglas matt/vulkan, Griff: 
schwarz, inkl. Vollauszug, B/H/T: ca 40/58/40cm  
199,- (05310250/01-02) 
BOXSPRINGBETT, Bezug: hellgrau, inkl. Taschen
federkernmatzratze ohne Topper, Kopfteil mit Keder, 
Füße: Metall, Liegefläche: ca. 180/200cm 1.299,- 
(01010028/01) 
TOPPER, Kaltschaum, durchgängig, Höhe: ca. 7cm, 
Liegefläche: ca. 180/200cm 199,- (01010048/02)

9

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Script Eiche/weiß, 
B/H/T: ca. 170/191/61cm 129,- (06870030/07)

1

SCHLAFZIMMERPROGRAMM, Plankeneiche/Raw 
Steel, Metall, bestehend aus:  
SCHWEBETÜRENSCHRANK, 2-türig,  
Breite: ca. 250cm 499,-  
BETT, Kopfteil gepolstert, ohne Rahmen und  
Auflagen, Liegefläche: ca. 180/200cm  399,-  
NACHTKÄSTCHEN, 2 Schubladen,  
Breite: ca. 58cm 119,-  
KOMMODE, 2-Türig, 5 Laden, inkl. 4 Böden,  
Breite: ca. 140cm 279,- (17870412/01-04)

10

POLSTERBETT, Bezug: Taupe, Kopfteil: Doppelnaht, 
Füße: Eiche massiv, ohne Rahmen und Auflagen, Lie-
gefläche ca. 180/200cm 399,- , ca. 160/200cm 349,-  
oder ca. 140/200cm 299,- (01010112/01-03)

2

DREHTÜRENSCHRANK, weiß Hochglanz, 3-türig, 
inkl. 6 Fachböden, Griffe: Metall,  
B/H/T: ca. 147/219/60cm 279,- (23580001/02)

3

POLSTERBETT, mit Stoffbezug, Farbe: eisblau, 
Kopfteilhalter und Füße aus Eiche Nachbildung,  
ohne Rahmen und Auflagen, Liegefläche:  
ca. 140/200cm 399,- (01010138/01)

4

SCHWEBETÜRENSCHRANK, polarweiß/ 
Spiegel, Griff: Alu, Innendekor: silber,  
B/H/T: ca. 200/216/68cm 379,- (11720061/08)

5

BOXSPRINGBETT, Bezug: Stoff dunkelbraun,  
Box: Federkern, Matratze: Taschenfederkern,  
inkl. Kaltschaumtopper und Bettkasten,  
Liegefläche: ca. 140/200 cm 599,- (07250002/03)

6

SCHWEBETÜRENSCHRANK, weiß Hochglanz,  
B/H/T: ca. 250/220/61 cm 444,- (25930064/12)

7

HOCHGLANZ

399,-
DAUER-

TIEFPREIS

4 | Polsterbett 
ca. 140/200cm

AUCH IN GRAU + ALTROSA ERHÄLTLICH

INKL. 2 KLEIDERSTANGEN |  
2 EINLEGEBÖDEN

INKL. 6 FACHBÖDEN | 
KORPUS UND FRONT IN 

WEISS HOCHGLANZ 

INKL. 2 EINLEGEBÖDEN 
| 2 KLEIDERSTANGEN |  

KRISTALLSPIEGEL

INKL. BETTKASTEN

599,-
6 | Boxspringbett  
ca. 140/200cm

statt 699,-**

379,-
5 | Schwebetüren-
schrank 
Breite: ca 200cm

statt 499,-**

444,-
7 | Schwebe-
türenschrank

statt 549,-**

279,-
3 | Drehtürenschrank 
Breite: ca. 147cm

statt 349,-**

BOXSPRINGBETT, Box: Bonellfederkern, H2,  
7-Zonen Matratze, 500 Federn, inkl. Topper mit 
Border, Liefefläche ca. 160/200cm 899,-  
oder in ca. 180/200cm 999,- (08400003/12,11)

8

899,-
8 | Boxspringbett 
ca. 160/200cm

statt 1.249,-** -28%

INKL. 7-ZONEN MATRATZE UND  
TOPPER | ALLE FARBEN PREISGLEICH

1)

-30%
WOMANDAY

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel  
aus diesem und den beiliegenden Prospekten 

und Werbemitteln.

1)

bei Kauf eines 
Produktes Ihrer Wahl

Nur gültig am 18.10.2019 
mit Gutschein von Seite 08

GEPOLSTERTES KOPFTEIL

299,-
DAUER-

TIEFPREIS

2 | Polsterbett 
ca. 140/200cm

1) Gültig am 18.10.2019. Ausgenommen reduzierte sowie in 
aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, 
die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine 
weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits 
getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke 
based. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle 
Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Baraus-
zahlung möglich. Auch im Online Shop mit Gutscheincode 
einlösbar (ausgenommen SALE Produkte).

VDE10-9-c     02/03

129,-
1 | Schwebetüren-
schrank 
Breite: ca. 170cm

statt 199,-** -35%

VDEc0-VDE10-9-c-02-03__@__2__@2__002   2 22.08.19   17:54



GROSSES TYPENPROGRAMM

INKL. TASCHENFEDERKERNMATRATZE

GROSSE AUSWAHL AN GLASFARBEN

499,-
10 | Schwebetüren-
schrank 
Breite ca. 250cm

statt 699,-**

399,-
10 | Bett 
ca. 180/200cm

statt 499,-**

1.299,-
9 | Boxspringbett 
ca. 180/200cm

statt 1.499,-**

799,-
9 | Schwebtürenschrank 
Breite: ca. 249cm

statt 999,-**

1)

Produktes Ihrer Wahl

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.de
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2) Gültig bis mind. 26.10.2019 ab einem Einkaufswert von 300€. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge.  
Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Nicht im Online Shop einlösbar. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich  

empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

1) Gültig am 18.10.2019. Ausgenommen reduzierte sowie in 
aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, 
die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine 
weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits 
getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke 
based. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle 
Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Baraus-
zahlung möglich. Auch im Online Shop mit Gutscheincode 
einlösbar (ausgenommen SALE Produkte).

VDE10-9-c     04/05

BETTENSET „SABINE“, 2tlg., bestehend aus: Ein-
ziehdecke ca. 135/200cm, Bezug: 100% Mikrofaser, 
Füllung: 50% silikonisierte Hohlfaser, 50% Polyester, 
Kissen, ca. 80/80cm, waschbar bis 60°C,  
auch für Allergiker geeignet 14,99 (82130032/02)

5

NACKENSTÜTZKISSEN „VISCO DELUXE“,  
mit viscoelastischen Schaum, Füllung: 
100% Polyurethan, ca. 30/60cm 19,99 (79920570) 
NACKENROLLE „VISCO DELUXE“,  
ca. 15/40cm 12,99 (79920571) 
NACKENHÖRNCHEN „VISCO DELUXE“,  
ca. 33/39cm 9,99 (79920572)

7

SCHWEBETÜRSCHANK, old Style hell/weiss,  
inkl. 1 Kleiderstange, rechts und links je 1 Boden, 
B/H/T: ca. 170/195/60cm 199,-  
BETT, old Style hell/weiß, ohne Rahmen und  
Auflagen, inkl. 3 Schubkästen und Gästebett  
ca. 90/200cm, Liegefläche ca. 120/200cm,  299,- 
(02410034/01-07)

4

KALTSCHAUMMATRATZE, 7-Zonen-Kaltschaumkern 
ca. 12cm, Doppeltuchbezug mit Klimafaser,  
abnehmbar und waschbar, ca. 90/200cm 99,90  
oder in ca. 140/200cm 159,-  
und in ca. 120/200cm 139,- (04480322/01-02,05)

6

LATTENROST, 13 Doppellattenelemente, 26 Leisten, 
Liegefläche: ca. 90/200cm  39,90 (26380292/01)

8

HÖHE: CA. 9CM | 3-FACH MITTELGURT | SCHULTER-
ABSENKUNG | GEEIGNET FÜR KÖRPERGEWICHT  

BIS 110KG | INDIVIDUELLE HÄRTEGRADEINSTELLUNG 
IM BECKENBEREICH | 14 DOPPELLATTENELEMENTE 

GELAGERT IN FLEXIBLEM KAUTSCHUKKAPPEN

H2 | VERSCHIEDENE HÄRTEGRADE | 5-ZONEN-TASCHENFEDERKERN |  
BEZUG ABNEHMBAR UND BIS 60°C WASCHBAR | DOPPELTUCHBEZUG MIT KLIMAFASER |  

4 SEITIGER REISSVERSCHLUSS | AUCH IN 190CM, 210CM ODER 220CM LÄNGE ERHÄLTLICH |  
FÜR VERSTELLBARE LATTENROSTE GEEIGNET | OBER- UND UNTERSEITE VERSTEPPT |  

OPTIMALE BELÜFTUNG | SCHADSTOFFGEPRÜFT | TRAGEGRIFFE | WENDBAR 

ATMUNGSAKTIV | BEZUG ABNEHMBAR/WASCHBAR BIS 60°C | FÜR 
HAUSSTAUBALLERGIKER GEEIGNET | FÜR VERSTELLBARE LATTEN-

ROSTE GEEIGNET | KLIMATISIERTE BELÜFTUNGSKANÄLE | OBER- UND 
UNTERSEITE VERSTEPPT | OPTIMALE BELÜFTUNG | SCHADSTOFF
GEPRÜFT | ÜBER- UND SONDERGRÖSSEN ERHÄLTLICH | WENDBAR

1)

-30%
WOMANDAY

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel  
aus diesem und den beiliegenden Prospekten 

und Werbemitteln.

1)

KOMFORTSCHAUMMATRATZE, Sandwichkern, 
Bezug waschbar bis 60°C,  
Liegefläche: ca. 90/200cm  249,- , 120/200cm 319,- 
oder auch in 140/200cm 399,- (09270145/01-03)

1

LATTENROST, Komfortschaum, 14 Doppellatten
elemente mit 3-Fach Mittelgurt, 3 Stufen Härte
verstellbar, Liegefläche: ca. 90/200cm 129,- 
(26380298/01)

3

129,-
3 | Lattenrost 
ca. 90/200cm

statt 179,-** -27%

249,-
DAUER-

TIEFPREIS

1 | Komfortschaum-
matratze ca. 
90/200cm

GRATIS
Transporter 

TASCHENFEDERKERNMATRATZE, 5 Zonen, Doppel
tuchbezug mit Klimafaser, auch in Sondergrößen 
und Überlängen erhältlich, ca. 90/200cm 149,-  
oder ca. 140/200cm, auch in Sondergrößen und 
Überlängen erhältlich 179,- (04480328/01-02)

2

149,-
2 | Taschenfeder-
kernmatratze 
ca. 90/200cm

bei Kauf eines 
Produktes Ihrer Wahl

Nur gültig am 18.10.2019 
mit Gutschein von Seite 08
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2 TEILIG

1999
7 | Nackenstützkissen 
„VISCO DELUXE“

statt 59,95* -66%

1299
7 | Nackenrolle 
„VISCO DELUXE“

statt 49,95* -73%

9990
6 | Kaltschaummatratze  
ca. 90/200cm

ALOE VERA | MIT ANTIBAKTERIELLEN SILBERFÄDEN

INKL. GÄSTEBETT | 3 SCHUBKÄSTEN

999

7 | Nackenhörnchen 
„VISCO DELUXE“

statt 44,95*

HÖHE: CA: 6CM | KAUTSCHUKKAPPEN INNENLIEGEND | MEHRFACH 
VERLEIMTE SCHICHTHOLZFEDERLEISTEN | 13 DOPPELLATTENELEMENTE 

GELAGERT IN FLEXIBLEN KUNSTSTOFFKAPPEN | MASSIVER SCHICHT-
HOLZRAHMEN NATUR | GEEIGNET FÜR KÖRPERGEWICHT BIS 80KG

7-ZONEN-KALTSCHAUMKERN | DOPPELTUCHBEZUG MIT KLIMAFASER | 
BEZUG ABNEHMBAR/WASCHBAR BIS 60°C | FÜR VERSTELLBARE  

LATTENROSTE GEEIGNET | HÄRTEGRADAUSWAHL | OBER- UND  
UNTERSEITE VERSTEPPT | SCHADSTOFFGEPRÜFT | WENDBAR 

1)

199,-
4 | Schwebtürschrank 
Breite ca. 170cm

statt 249,-** -20%

299,-
DAUER-

TIEFPREIS

4 | Bett  
ca. 120/200cm

1499
BEST PREIS

5 | Bettenset 2-teilig 
„SABINE“

3990

DAUER-
TIEFPREIS

8 | Lattenrost 
ca. 90/200cm

GRATIS 
Transporter 

ab einem Einkaufs-
wert von € 300,-2)

Produktes Ihrer Wahl

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.de
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1) Gültig bis mind. 26.10.2019 ab einem Einkaufswert von 300€. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge.  
Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Nicht im Online Shop einlösbar. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich  

empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE10-9-c     MF/07

GRATIS 
Transporter 

ab einem Einkaufs-
wert von € 300,-1)

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: Stoff dunkelgrau, 
Nosagunterfederung, Kaltschaumauflage soft,  
Sitztiefenverstellung, Armteilverstellung, Schenkel: 
ca. 280/181cm, Farb- und Stoffauswahl zum  
individuellen Preis erhältlich 1.499,-  
NACKENSTÜTZE, Bezug: Stoff dunkelgrau,  
verstellbar 89,90 (06960094/01-02) 
COUCHTISCH, weiß Hochglanz, MDF/Edelstahl,  
inkl. Stauraum, B/H/T: 60/40/60cm 111,- 
(19340022/01)

6

WOHNLANDSCHAFT, grau, Füße: chromfarbig,  
inkl. 2 Kopfstützen, inkl. 2x Stauraum, B/H/T:  
ca. 345/112/165cm, Farb- und Stoffauswahl zum  
individuellen Preis erhältlich 1.111,- (15740008/05) 
COUCHTISCH, Glas grau, Chromgestell,  
H/Ø: ca. 40/70cm 59,90 (22390231/02)

5

SOFAELEMENT, Korpus und Zierkissen dunkelgrau, 
Rückenkissen hellgrau, B/H/T: ca. 162/90/122cm, 
Stoffauswahl gegen Aufpreis erhältlich 299,- 
(04750012/01)

1

WOHNLANDSCHAFT, beige, inkl. Stauraum, Rücken 
echt, Füße Holz, B/H/T: ca. 235/84/165cm, Farb- und 
Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 599,- 
(15740025/01)

2

599,-
2 | Wohnland-
schaft

statt 699,-**

WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug: braun, inkl. 
Bettfunktion und Stauraum, inkl. 3 verstellbarer 
Kopfstützen, B/H/T: ca. 274/103/160cm, Farb- und 
Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 799,- 
(05530054/01)

3

799,-
3 | Wohnland-
schaft

statt 999,-**

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: hellgrau, Füße: Metall 
schwarz, Rahmen: Wildeiche, inkl. Bettfunktion, 
Stauraum, Arm-, Kopf- und Sitztiefenverstellung, 
B/H/T: ca. 323/104/185cm, Farb- und Stoffauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich 1.799,-  
Aufpreis Zierkissen, 2er Set 34,90 (21390090/01-02) 
COUCHTISCH, Eiche furniert, Edelstahllook, 
inkl. Stauraum, B/H/T: ca. 110/40/60cm 299,- 
(05750138/01)

7

INKL. BETTFUNKTION | STAURAUM |  
3 VERSTELLBARE KOPFSTÜTZEN

299,-
1 | Sofaelement

statt 444,-**

-32%
JE

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: Stoff grau, Nosagun-
terfederung, Füße: verchromt, inkl. Bettfunktion, 
Schenkel: ca. 279/180cm, Liegefläche: 214/125 cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich 999,- (25270221/02)

4

999,-
4 | Wohnlandschaft

statt 1.199,-**
INKL. BETTFUNKTION | STAURAUM | 

VERSTELLBAREM KOPFTEIL

VDE10-9-c     06/07
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1.799,-
7 | Wohnlandschaft

statt 2.199,-**

299,-
7 | Couchtisch

statt 349,-**

INKL. BETTFUNKTION | 2X STAURAUM | 2 KOPFSTÜTZEN

1.499,-
6 | Wohnlandschaft

statt 1.799,-**

111,-
DAUER-

TIEFPREIS

6 | Couchtisch INKL. STAURAUM

INKL. BETTFUNKTION UND STAURAUM | ARM-,  
KOPF- UND SITZTIEFENVERSTELLUNG | HOLZLEISTE

INDIVIDUELL PLANBAR

1.111,-
5 | Wohnlandschaft

statt 1.299,-**

5990

DAUER-
TIEFPREIS

5 | Couchtisch

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.de
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite.
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 

**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE10-9-c     MF/09

WOHNPROGRAMM, Kiefer massiv weiß, bestehend  
aus: TV-ELEMENT, 2 Türen, 1 Schubkasten,  
1 offenes Fach, B/H/T: ca. 150/57/45cm 199,-  
VITRINE, 1 Glas- und 1 Holztür, 1 Schubkasten,  
B/H/T: ca. 70/200/45cm 249,-  
HÄNGEVITRINE, 1 Glastür, B/H/T: ca. 50/105/35cm 
99,90 HÄNGEELEMENT, 1 Holztür, B/H/T: ca. 
50/105/35cm 111,- WANDBOARD, 1 Ablageboden, 
B/H/T: ca. 130/35/25cm 59,90 (23590007/11-15)

5

WOHNPROGRAMM, Korpus: Kernbuche, Front: 
Kernbuche massiv, inkl. LED-Beleuchtung (einge
baute LEDs nicht tauschbar, EEK A+1)), bestehend 
aus: VITRINE, B/H/T: ca. 68/203/37cm 379,-  
HIGHBOARD, 1 Tür, 4 offene Fächer,  
B/H/T: ca. 98/139/37cm  379,-  
TV-ELEMENT, 3 Türen, 
3 Fächer, B/H/T: 
ca. 178/59/50cm 299,-  
WANDBOARD, B/H/T: 
ca. 178/18/25cm 39,90 
(14180020/02-03,05,07)

7

GUTSCHEIN

2)-30%
bei Kauf eines Produktes 
Ihrer Wahl

2) Gültig am 18.10.2019. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Pros-
pekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. 
Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf 
bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based. Pro 
Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich 
auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Auch im Online Shop mit 
Gutscheincode einlösbar (ausgenommen SALE Produkte).

SOFA, grau, 2 Relaxfunktionen, B/H/T:  
ca. 213/100/94cm 699,- (00380006/01)

1

2X RELAXFUNKTION

WOHNLANDSCHAFT, Echtleder/Lederlook, dunkel-
grau, elektrische Relaxfunktion, B/T: ca. 250/164cm 
999,- (22320016/01)

3

999,-
3 | Wohnland-
schaft

statt 1.199,-**

MIT ELEKTRISCHER RELAXFUNKTION

WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug: hellgrau, inkl. elek-
trischem Sitzvorzug und 2 verstellbaren Kopfstützen, 
B/H/T: ca. 285/104/107cm, Farb- und Stoffauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich 999,- (23070059/01)

4

999,-
4 | Wohnlandschaft

statt 1.199,-**

INKL. BETTFUNKTION | STAURAUM | KOPF-
TEIL- UND SITZTIEFENVERSTELLUNG

INKL. 2 VERSTELLBARE KOPFSTÜTZEN |  
ELEKTRISCHEM SITZVORZUG 

WOHNPROGRAMM, Wotan Eiche Nachbildung/weiß 
matt, Soft-Close-System, Metallgriff, bestehend aus: 
TV-ELEMENT, B/H/T: ca. 160/48/45cm 111,-  
VITRINE, B/H/T: ca. 91/198/35cm 239,-  
HIGHBOARD, B/H/T: ca. 91/127/35cm 155,-  
WANDBOARD, B/H/T: ca. 91/127/35cm 19,90 
(26470026/01-04) 
GLASBODENBELEUCHTUNG, (eingebaute LEDs 
nicht tauschbar, EEK A+1)) inkl. Stecker-Transform
ator, Fußschalter und Verteiler 29,90 (18030485/01)

6

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem und 
den beiliegenden Prospekten und Werbemitteln. 

Online Gutscheincode: Woman30

699,-
1 | Sofa

statt 899,-**

WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug: gelb, 3x Kopfteil- 
und 2x Sitztiefenverstellung, Bettfunktion und 
Stauraum, B/H/T: ca. 271-222/80-101/113cm, Farb- 
und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 
849,- (23070122/01)

2

849,-
2 | Wohnlandschaft

statt 999,-**

VDE10-9-c     08/09
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199,-
5 | TV-Element

statt 249,-**

MASSIVHOLZ

GROSSE TYPENAUSWAHL

9990
5 | Hängevitrine

statt 129,-**

111,-
5 | Hängeelement

statt 129,-**

5990
5 | Wandboard

statt 79,90** -25%

249,-
5 | Vitrine

statt 279,-**

GROSSE TYPENAUSWAHL

INKL. LED- 
BELEUCHTUNG

2) Gültig am 18.10.2019. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Pros-
pekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. 
Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf 
bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based. Pro 
Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich 
auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Auch im Online Shop mit 

299,-
7 | TV-Element

statt 399,-**

3990

7 | Wandboard

statt 79,90**

111,-
6 | TV-Element

statt 199,-** -44%

SOFT-CLOSE-SYSTEM

379,-
7 | Highboard

statt 399,-**

379,-
7 | Vitrine

statt 399,-**

239,-
6 | Vitrine

statt 299,-**

1990

6 | Wandboard

statt 49,90**

155,-
6 | Highboard

statt 249,-**

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.de

VDEc0-VDE10-9-c-08-09__@__2__@2__009   9 22.08.19   17:55



1) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite. 2) Gültig am 18.10.2019. Ausgenommen  
reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig  

auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine 
 Barauszahlung möglich. Auch im Online Shop mit Gutscheincode einlösbar (ausgenommen SALE Produkte). *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich  

empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

COUCHTISCH, Mango massiv, 5 Schub
laden, Stauraum mit Klappe, B/H/T:  
ca. 85/45/85cm 222,- (03770035/01)

11

BEISTELLTISCH, weiß, Füße: Bambus/Metall, 
 Ø/H: ca. 50/45cm 29,90 (79680035/01) 
BEISTELLTISCH, weiß/Kiefer natur Nachbildung, mit Stauraum, 
B/H/T: ca. 38/45/38cm 29,90 (81030039/01)

6

LOWBOARD, Sonoma Eiche Nachbildung/
weiß, 2 Türen, 1 Schublade, B/H/T:  
ca. 148/50/41cm 79,90 (06870345/01)

7

SCHLAFSOFA, Stoffbezug: dunkelgrün, Federkern,  
B/H/T: ca. 191/76/86cm, Farb- und Stoffauswahl zum  
individuellen Preis erhältlich 333,- (18770779/03)

5

TV-ELEMENT, 4 Laden,  
B/H/T: ca. 160/59/45cm 249,-  
VITRINE, inkl. Beleuchtung, 1 Glas- und  
1 Holztür, B/H/T: ca. 80/122/45cm  
(eingebaute LEDs nicht tauschbar,  
Energieeffizienzklasse A+1)) 249,-  
HÄNGEVITRINE, inkl. Beleuchtung,  
1 Glastür, B/H/T: ca. 45/116/35cm  179,-  
HÄNGEELEMENT, 1 Holztür,  
B/H/T: ca. 45/116/35cm 99,90  
WANDBOARD, B/H/T: ca. 160/20/25cm  
69,90 (27370102/04,03,05-06,08)

2

WOHNZIMMERPROGRAMM, Kanadaeiche hell  
Nachbildung, weiß lackiert, bestehend aus:  
TV-ELEMENT, B/H/T: ca. 176/57/52cm 555,-  
HÄNGEELEMENT, 1 Klappe, B/H/T: ca. 144/35/38cm 229,- 
WANDBOARD, mit Glasboden, B/H/T: ca. 246/35/20cm 179,- 
VITRINE, B/H/T: ca. 57/200/42cm 579,-  
HIGHBOARD, B/H/T: ca. 144/147/42cm 699,- (00240051/01-04,07)

3

179,-
2 | Hängevitrine

statt 229,-**

6990

2 | Wandboard

statt 99,90**

HÄNGEND ODER  
STEHEND  
VERWENDBAR

INKL. DIMMBARER BELEUCHTUNG

INDIVIDUELL PLANBAR | GROSSE TYPENAUSWAHL 
| VERSCHIEDEN FARBIGE DESIGNEINSÄTZE

555,-
3 | TV-Element

statt 599,-**

229,-
3 | Hänge
element

statt 249,-**

179,-
3 | Wandboard

statt 199,-**

579,-
3 | Vitrine

statt 599,-**

FUNKTIONSSOFA, Bezug: Lederlook schwarz, Nähte weiß,  
Wellenunterfederung, inkl. Bettfunktion, Füße: schwarz, B/H/T:  
ca. 181/79/92cm, Liegefläche: ca. 181/108cm 129,- (03170013/01)

4

249,-
2 | Vitrine

statt 299,-**

249,-
2 | TV-Element

statt 349,-**

COUCHTISCH, in Weiß Hochglanz oder 
San Remo Nachbildung, mit Sicherheits-
glasablage, B/H/T: ca. 115/40/60cm 89,90 
(28090006/01-02)

8

WOHNPROGRAMM , Eiche Bianco massiv,  
Dekor: Graphit, inkl. LED-Beleuchtung (einge
baute LEDs nicht tauschbar, Energieklasse 
A+1)) und Soft-Close-System, bestehend aus:  
TV-ELEMENT, 3 Schubkästen, 3 Fächer,  
B/H/T: ca. 160/52/48 cm 299,-  
HÄNGEELEMENT, 2 Türen, B/H/T:  
ca. 80/124/37cm 299,- (27370312/01,03)

1

INKL. LED-BELEUCHTUNG

299,-
1 | Hängeelement

statt 379,-** -21%

299,-
1 | TV-Element

statt 349,-**

SOFT-CLOSE-SYSTEM

GROSSE TYPENAUSWAHL

COUCHTISCH, Klarglas, Unterkonstruktion 
aus Teak, B/H/T: ca. 60/60/60cm 149,- 
(26870150/01)

9

COUCHTISCH, weiß matt/Betonoptik, 
höhenverstellbar, max. Belastbarkeit: 
30kg, B/H/T: ca. 120/42-67,5/60cm 199,- 
(28090036/01)

10

-30%
WOMANDAY

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem und den beiliegenden Prospekten

und Werbemitteln.

bei Kauf eines 
Produktes Ihrer Wahl

Nur gültig am 18.10.2019 
mit Gutschein von Seite 08

VDE10-9-c     10/11
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222,-
11 | Couchtisch

statt 379,-**

INKL. STAURAUM

2990
6 | Beistelltisch

statt 39,90**

2990
6 | Beistelltisch

statt 39,90**

7990
7 | Lowboard

statt 119,-**

333,-
5 | Schlafsofta

statt 399,-**

INKL. BETTFUNKTION | ARMTEILVERSTELLUNG

INKL. BETTFUNKTION

129,-
BEST PREIS

4 | Funktionssofa

INKL. STAURAUM

STAURAUM | HÖHENVERSTELLBAR

8990
8 | Couchtisch

statt 179,-** -49%

149,-
9 | Couchtisch

statt 229,-** -34%
199,-
10 | Couchtisch

statt 299,-**

1)

-30%
WOMANDAY

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel  
aus diesem und den beiliegenden Prospekten 

und Werbemitteln.

2)

bei Kauf eines 
Produktes Ihrer Wahl

Nur gültig am 18.10.2019 
mit Gutschein von Seite 08

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.de
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE10-9-c     MF/13

EDELSTAHLOPTIK

INDUKTIONSKOCHFELD 
EINBAUBACKOFEN

DREHSTUHL, schwarz/grün, Mesh, höhenverstellbar, 
max. Belastbarkeit: ca. 90kg, B/H/T:  
ca. 45/81-91/55cm 25,- (19380005/01)

1

25,-
1 | Drehstuhl

statt 39,90**-37%

SOLANGE DER VORRAT REICHT!

SCHREIBTISCH, weiß Hochglanz mit Füßen in Pinie 
massiv, Oberplatte Hochglanz, 2 Schubladen, 1 Fach, 
B/H/T: ca. 120/74/55cm 69,90 (79680034/01)

6

6990
6 | Schreibtisch

statt 99,90**

HOCHGLANZ

DREHSTUHL, Sitz: grau, Lehne: blau-gelb-dunkel
blau, max. Belastbarkeit: ca. 100 kg,  
B/H/T: ca. 42/81-93/52cm 37,- (19980017/01)

2

37,-
2 | Drehstuhl

statt 49,90**

DREHSTUHL, Lederlook Vintage grün, Chromgestell, 
max. Belastbarkeit: ca. 100kg,  
B/H/T: ca. 56/73-83/49cm 59,90 (28820062/02)

3

5990
3 | Drehstuhl

statt 89,90**

CHEFSESSEL, schwarz, mit Armlehne,  
inkl. Wippfunktion, max. Belastung ca. 120kg,  
B/H/T: ca. 62/114-124/71cm 99,90 (19980021/01)

4

CHEFDREHSESSEL, Lederlook schwarz/rot, mit  
Relax- und Wippfunktion, Schalensitz und Sitz
verstellung, max. Belastbarkeit: ca. 120kg,  
B/H/T: ca. 50/117-127/74cm 229,- (05750038/01)

5

229,-
5 | Chefdrehsessel

statt 299,-**

INKL. RELAXFUNKTION

9990

DAUER-
TIEFPREIS

4 | Chefsessel

KOMMODE, in Weiß Hochglanz, mit Schreibtisch-
funktion, 1 Tür, 4 Schubladen, 2 Fächer,  
B/H/T: ca. 166/77/42cm 179,- (05750010/01)

7

179,-
7 | Kommode

statt 249,-** -28%

MIT SCHREIBTISCH
FUNKTION | HOCHGLANZ 

VDE10-9-c     12/13
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0% Finanzierung
0% Effektivzinssatz

0% Anzahlung
ab einem Kücheneinkaufs-

wert von 1.000,- Euro

36
Monate4)

sparen! 

Gutschein von der Seite 04
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem 
und den beiliegenden Prospekten und Werbemitteln.

Online Shop: 
moemax.de

EDELSTAHLOPTIK

inkl.  

Induktionskochfeld 
mit integriertem 
Kochfeldabzug

1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F. Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen und Geschirrspüler von A+++ - D. NähereInfor-
mationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.  2) Gültig bis 26.10.2019 bei Kauf von Planungsküchen der Marken Nolte und Nobilia. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen 

Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. Pro Einkauf 
und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. 3) Gültig bis 26.10.2019 vom Herstellerlistenpreis bei Kauf von vielen Planungs-
küchen, z.B. der Marke Nolte und Nobilia. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine 
weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. 4) Gültig nur für Küchen. Bei uns können 

Sie jede Küche finanzieren, mit einer Vertragslaufzeit von 36 Monaten, ausgehend von einem Kaufpreis ab 1.000,- Euro. Null Euro Anzahlung. Kaufpreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag; 
gebundener Sollzinssatz (jährl.) und eff. Jahreszins 0,00 %; Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Standort München: 

Schwanthalerstr. 31, 80336 München. Bankübliche Bonitätskriterien vorausgesetzt, Wohnsitz in Deutschland. Gültig bis 26.10.2019. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom  
Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

vom Herstellerlistenpreis  
bei Kauf von vielen Planungs-
küchen z.B. der Marke Nolte 

und Nobilia
Ausgenommen alle Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem und den beiliegenden 

Prospekten und Werbemitteln.

-50%3)
bis 
zu EINBAUKÜCHENBLOCK, Maße: ca. 270/180cm, ohne 

Spüle, Armatur, Nischenregal, Beleuchtung und 
Arbeitsplatte, verschiedene Farbvarianten preisgleich 
erhältlich, inkl. Gerät der Marke BORA: (04531177/01-02) 
KOCHFELD-DUNSTABZUGS-KOMBI, BIU, 4 Induk-
tionskochzonen mit integrierten Kochfeldabzug, 
Umfluft (17620044/01) 
Geräte der Marke Siemens: BACKOFEN, HB510ABR1, 
XXL-Backofen, 5 Funktionen, Halogen-Beleuchtung, 
Schnellaufheizung, A1) (08351606/01) 
KÜHL-/GEFRIERKOMBINATION, KI67VVF30, Flach-
scharnier, Nutzinhalt: 209l, davon Gefrieren: 52l,  
A++1) (08351526/01) Setpreis: 5.999,-

5.999,-
Einbauküchenblock 
inkl. Einbaugeräteset 3-teilig 
von SIEMENS und BORA

statt 7.741,-**

PLANUNGSFÄHIG

INKLUSIVE  
INDUKTIONSKOCHFELD 

EINBAUBACKOFEN 
KÜHL-/GEFRIER-

KOMBINATION

sparen! 

Gutschein von der Seite 04
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem 
und den beiliegenden Prospekten und Werbemitteln.

G
ül

ti
g

 b
is

 2
6

.1
0

.2
0

19

Mit Küchen-
gutscheinen bis zu

1.750€��
2)
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F. Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen und Geschirrspüler von A+++ - D. Nähere Informa- 
tionen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 2) Gültig nur für Küchen. Bei uns können Sie jede Küche finanzieren, mit einer Vertragslaufzeit von 36 Monaten, ausgehend von einem 

Kaufpreis ab 1.000,- Euro. Null Euro Anzahlung. Kaufpreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag; gebundener Sollzinssatz (jährl.) und eff. Jahreszins 0,00 %; Vermittlung erfolgt ausschließlich für den 
Kreditgeber BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Standort München: Schwanthalerstr. 31, 80336 München. Bankübliche Bonitätskriterien vorausgesetzt, Wohnsitz in Deutschland.  

Gültig bis 26.10.2019. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in 
Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE10-9-c     02/03

INKLUSIVE 
EINBAUBACKOFEN 
CERANKOCHFELD 
DUNSTABZUG 
KÜHLSCHRANK MIT 
GEFRIERFACH

PLANUNGSFÄHIG

1.799,-
1 | Eckküchenblock

statt 2.199,-**

AUFPREIS FÜR 
GESCHIRRSPÜLER

INKLUSIVE 
EINBAUHERD 
CERANKOCHFELD 
DUNSTABZUG 
KÜHL-/GEFRIER- 
KOMBINATION 
EINBAUSPÜLE

AUSZUG AUS DER FRONTAUSWAHL

vom Herstellerlistenpreis bei 
Kauf
 z.B. der Marke Nolte und Nobilia

bis 
zu36

Monats-
raten2)

á 49,97

PLANUNGSFÄHIG

2.999,-
2 | Eckküchenblock

statt 3.599,-**

AUFPREIS FÜR 
GESCHIRRSPÜLER

AUSZUG AUS DER FRONTAUSWAHL

36
Monats-

raten2)

á 83,31

VDE10-9-c     02/03
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KÜCHENBLOCK, Breite: ca. 180cm, inkl. Geräteset 
3-teilig und Spüle, ohne Unterbauleuchte und Wand-
abschlussprofil, Geräte der Marke GGV: Kühlschrank 
mit Gefrierfach CK64230, A++1), Geschirrspüler 
EGSP1060E, A1), Cerankochfeld EKC301RK 999,- 
(18710287/01-02)

3

999,-
3 | Küchenblock 
inkl. 3-teiliges 
Geräteset

statt 1.499,-**

-33%

PLANUNGSFÄHIG

KÜCHENBLOCK, Breite: ca. 220cm, inkl. Geräteset 
4-teilig und Spüle, ohne Unterbaubeleuchtung, 
Geräte der Marke PKM, Herdset (Herd+Ceranfeld) 
BIC3-1GKIX-2, A1), Geschirrspüler DW12-7-FI, A+1), 
Dunstabzug PKM9039X, E1) 1.299,- (25390015/46)

4

1.299,-
4 | Küchenblock

statt 1.699,-**

HOCHGLANZ

LAGERND

WASCHMASCHINE, WAB28270, weiß, 10 Program-
me, Nennkapazität: 6kg, max. Schleuderdrehzahl: 
1400 U/min, ActiveWater, VarioPerfekt, Speed
Perfect, EcoPerfect, Kindersicherung, B/H/T:  
ca. 60/85/55cm, A+++1) 333,- (12231084/01)

6

LAGERND

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

INKLUSIVE 
CERANKOCHFELD 
KÜHLSCHRANK 
MIT GEFRIERFACH 
GESCHIRRSPÜLER 
EINBAUSPÜLE

INKLUSIVE 
EINBAUHERD 
GLASKERAMIK-
KOCHFELD 
DUNSTABZUG 
GESCHIRRSPÜLER 
EINBAUSPÜLE

ECKKÜCHENBLOCK, Schenkel: ca. 265/215cm,  
inkl. Geräteset 4-teilig und Spüle, Geräte der Marke 
Leonard: Herd LHN1112X, A1), Ceranfeld LES6001F, 
Geschirrspüler LI1327X, A+1), Kühl-/Gefrierkombi
nation LKT1441, A+1), Gerät der Marke Elica: Dunst-
abzug MISSYDT60, E1), verschiedene Farbvarianten 
preisgleich erhältlich 1.799,- (04530976/01-03) 
Aufpreis für Geschirrspüler 399,-

1

KÜCHENBLOCK, Breite: ca. 330cm, inkl. Geräteset 
4-teilig und Spüle, ohne Unterbauleuchte, verschied
ene Farbvarianten preisgleich erhältlich, Geräte der 
Marke Zanker: Herd KOB10301XB, A1), Ceranfeld  
KEV6140FBB, Kühlschrank KBA15011SB, A+1), 
Geschirrspüler KDI0003XB, A+1), Gerät der Marke 
Respekta: Dunstabzug CH22068IX-B, B1) 1.799,- 
(08470110/21-24) Aufpreis Geschirrspüler 399,-

5

AUSZUG AUS DER FRONTAUSWAHL

1.799,-
5 | Küchenblock

statt 2.399,-** -25%

AUFPREIS FÜR 
GESCHIRRSPÜLER

INKLUSIVE 
EINBAUBACKOFEN 
CERANKOCHFELD 
DUNSTABZUG 
KÜHLSCHRANK 
EINBAUSPÜLE

AUSZUG AUS DER 
FRONTAUSWAHL

3)

vom Herstellerlistenpreis bei 
Kauf von vielen Planungsküchen
 z.B. der Marke Nolte und Nobilia

bis 
zu

3) Gültig bis 26.10.2019 vom Herstellerlistenpreis bei Kauf von vielen  
Planungsküchen, z.B. der Marke Nolte und Nobilia. Ausgenommen  

reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln  
beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inan

spruchnahme keine weiteren Konditionen möglich.  
Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge.  

Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis.  
Keine Barauszahlung möglich.

Aus-
genommen alle 

Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem und 

den beiliegenden 
Prospekten und 
Werbemitteln. 

36
Monats-

raten2)

á 36,08

36
Monats-

raten2)

á 49,97
PLANUNGSFÄHIG

ECKKÜCHENBLOCK, Schenkel: ca. 285/215cm, 
inkl. Geräteset 4-teilig, ohne Spüle und Unter-
baubeleuchtung, verschiedene Farbvarianten 
preisgleich erhältlich, Geräte der Marke Viva: 
Backofen VVH31A3150, A1), Ceranfeld VVK26R36E0, 
Dunstabzug VVA61F350+VVZ44V01, B1), Kühlschrank 
VVIL1820, A+1), Geschirrspüler VVD64N14EU,  
A+1) 2.999,- (15660541/01-03) 
Aufpreis für Geschirrspüler 399,-

2

333,-
6 | Waschmaschine

statt 399,-**

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.de
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

ECKKÜCHENBLOCK, Schenkel: ca. 185/300cm, ohne 
Geräte, Spüle, Nischenverkleidung und Unterbau
beleuchtung, verschiedene Farbvarianten preisgleich 
erhältlich 1.799,- (18710345/01-02)

1

1.799,-
1 | Eckküchenblock 
ohne Geräte und Spüle

statt 2.299,-** -21%

PLANUNGSFÄHIG

AUSZUG AUS DER FRONTAUSWAHL

EINBAUKÜCHENBLOCK, Maße: ca. 178/270/180cm, 
ohne Geräte, Spüle, Regalsystem und Beleuchtung, 
verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich 
3.499,- (04531179/01)

3

1) Gültig bis 26.10.2019 bei Kauf von Planungsküchen der Marken 
Nolte und Nobilia. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen 
Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus ge-
kennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen 
möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. Pro Einkauf 
und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen  
sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich.  
2) Gültig nur für Küchen. Bei uns können Sie jede Küche finanz
ieren, mit einer Vertragslaufzeit von 36 Monaten, ausgehend von 
einem Kaufpreis ab 1.000,- Euro. Null Euro Anzahlung. Kaufpreis 
entspricht dem Nettodarlehensbetrag; gebundener Sollzinssatz 
(jährl.) und eff. Jahreszins 0,00 %; Vermittlung erfolgt ausschließ-
lich für den Kreditgeber BNP Paribas S.A. Niederlassung  
Deutschland, Standort München: Schwanthalerstr. 31,  
80336 München. Bankübliche Bonitätskriterien vorausgesetzt,  
Wohnsitz in Deutschland. Gültig bis 26.10.2019. 

36
Monats-

raten2)

á 49,97

EINBAUKÜCHENBLOCK, Schenkel: ca. 180/345cm, 
ohne Geräte und Spüle, verschiedene Farbvarianten 
preisgleich erhältlich 3.999,- (15660547/01-02)

4

ECKKÜCHENBLOCK, Schenkel: ca. 245/275cm, ohne 
Geräte, Spüle und Unterbaubeleuchtung, verschied
ene Farbvarianten preisgleich erhältlich  2.499,- 
(15660491/01-02)

2

2.499,-
2 | Eckküchenblock 
ohne Geräte und Spüle

statt 2.799,-**

PLANUNGSFÄHIG

AUSZUG AUS DER FRONTAUSWAHL

36
Monats-

raten2)

á 69,42

KÜCHENGUTSCHEIN

350€
1)

Im Wert von

ab einem Einkaufswert von 2.000,- Euro  
bei Kauf von Planungsküchen
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem 
und den beiliegenden Prospekten und Werbemitteln. 

ab einem Einkaufswert von 3.000,- Euro  
bei Kauf von Planungsküchen
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem 
und den beiliegenden Prospekten und Werbemitteln. 

KÜCHENGUTSCHEIN

1.750€

Im Wert von

KÜCHENGUTSCHEIN

1.000€

Im Wert von

1)

1)

ab einem Einkaufswert von 5.000,- Euro 
bei Kauf von Planungsküchen
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem 
und den beiliegenden Prospekten und Werbemitteln. 

VDE10-9-c     04/05
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PLANUNGSFÄHIG

AUSZUG AUS DER FRONTAUSWAHL

0% Finanzierung
0% Effektivzinssatz

0% Anzahlung
ab einem Kücheneinkaufs-

wert von 1.000,- Euro

36
Monate2)

36
Monats-

raten2)

á 97,19

3.999,-
4 | Einbauküchenblock 
ohne Geräte und Spüle

PLANUNGSFÄHIG

ECHTLACK, HOCHGLANZ

AUSZUG AUS DER FRONTAUSWAHL

36
Monats-

raten2)

á 111,08

3.499,-
3 | Einbauküchenblock 
ohne Geräte und Spüle

statt 4.499,-** -22%

 

 

1)

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.de
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite.
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 

**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE10-9-c    06/07

VITRINE, weiß Hochglanz, Stirling Eichen Nachbildung, 2 Türen,  
B/H/T: ca. 100/201/40cm (eingebaute LEDs nicht tauschbar,  
Energieklasse A+1)) 399,- HIGHBOARD, 1 Tür, B/H/T: ca. 100/138/40cm 229,- 
SIDEBOARD, 2 Türen, 4 Schubkästen, B/H/T: ca. 160/97/40cm 449,-  
WANDSPIEGEL, vertikal und horizontal hängbar, B/H/T: ca. 160/60/2cm 89,-  
ESSTISCH, ausziehbar, B/H/T: ca. 160-220/76/90cm 199,-  
SITZBANK, B/H/T: ca. 160/45/37cm 59,90 (18030600/09-14)

8

SITZBANK, Stoffbezug: anthrazit, Eiche massiv geölt,  
B/H/T: ca. 157/82/60cm 279,-  
STUHL, drehbar, B/H/T: ca. 46/90/63cm 99,90 (17000087/02,01) 
STUHL, braun, Eiche massiv, natur Lack, B/H/T: ca. 44/87/55cm 59,90 
(22890009/01)

9

ESSTISCH, weiß Hochglanz, Füße: Edelstahllook,  
B/H/T: ca. 160-200/76/90cm 349,- (22390176/04) 
SCHWINGSTUHL, Lederlook weiss, Gestell chromfarben,  
B/H/T: ca. 43/103/57cm 59,90 (00550036/01)

10

AUSZIEHTISCH, Wotan Eiche Nachbildung, 
Spanplatte mit Melaminharzbeschichtung, 
ABS-Kante, B/H/T: ca. 140-180/78/90cm 139,- 
(18030468/01) 
STUHL, Bezug: Lederlook grau, Gestell: Chrom, 
B/H/T: ca. 44/102/60cm 39,90 (02890069/02)

2

AUSZIEHBAR

TISCHGRUPPE, Eiche Sonoma Nachbildung/
weiß, 2 Bänke: B/H/T: ca. 139/45/37cm, 1 Tisch: 
B/H/T: ca. 139/75/80cm 99,90 (16610001/01)

1

STUHL, Bezug: Lederlook schwarz gesteppt, 
Gestell: Metall pulverbeschichtet,  
B/H/T: ca. 43/97/51cm 14,99 (10800016/01)

3

STUHL, Stoff/Lederlook grau, 
Gestell: Metall schwarz,  
max. Belastbarkeit: ca. 120kg, 
B/H/T: ca. 64,5/86/47cm 79,90 
(27270077/01)

6

7990
6 | Stuhl

statt 89,90**

AUSZIEHTISCH, Buche massiv, 
ausziehbar, B/H/T: ca. 160-205/ 
76/90cm 333,- (17000088/01) 
SCHWINGSTUHL, Stoffbezug hell-
braun, Gestell verchromt, Bezug 
Vintage hell, Taschenfederkern 
79,90 (42330175/01)

5

333,-
5 | Ausziehtisch

statt 399,-**

BOXSPRING

7990
5 | Schwingstuhl

statt 89,90**

STUHL, Lederlook/Stoff braun, Metallgestell 
schwarz, B/H/T: ca. 44/88/62cm 49,90 
(02890129/01)

4

4990
4 | Stuhl

statt 79,90**

SCHWINGSTUHL, schwarz, Edel-
stahl, B/H/T: ca. 45/102/63 cm 
99,90 (05750087/01)

7

9990
7 | Schwingstuhl

statt 129,-**

INKL. GRIFFMASSIVHOLZ | AUSZIEHBAR

139,-
2 | Ausziehtisch

statt 179,-** -22%

3990

DAUER-
TIEFPREIS

2 | Stuhl

1499
BEST PREIS

3 | Stuhl

9990
BEST PREIS

1 | Tischgruppe

VDE10-9-c     06/07
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AUSZIEHBAR

5990
8 | Sitzbank

statt 99,90** -40%

279,-
9 | Sitzbank

statt 399,-** -30%

DREHBAR

9990
9 | Stuhl

statt 119,-**

349,-
10 | Esstisch

statt 399,-**

5990
10 | Schwingstuhl

statt 69,90**

AUSZIEHBAR | HOCHGLANZ

INKL. SOFT-CLOSE-SYSTEM | LED-BELEUCHTUNG | GROSSE TYPENAUSWAHL

399,-
8 | Vitrine

statt 449,-**

449,-
8 | Sideboard

statt 499,-**

89,-
8 | Wandspiegel

statt 99,90**

199,-
8 | Esstisch

statt 249,-**

5990

DAUER-
TIEFPREIS

9 | Stuhl

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.de
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4.999,-
Einbauküchenblock 
ohne Geräte und Spüle

PLANUNGSFÄHIG

ECHTHOLZFRONT

BACKOFENSET, EQ212KA00Z, Edelstahl, bestehend aus: EINBAUBACKOFEN HB213ABS0, 5 Heizarten, elektronische Temperatur-
regelung, Elektronikuhr, Schnellaufheizung, Garraumvolumen: 71l, A1), AUTARKES GLASKERAMIK-KOCHFELD ET645HN17E, 4 High-
Speed-Kochzonen, davon 1 Zweikreis- und 1 Bräterzone, Touch-Control-Bedienung, Breite: ca. 60cm 599,- (08351417/01) 
KÜHL-/GEFRIERKOMBINATION, KI34VV22FF, Schlepptürtechnik, Bottle Rack, Flaschenkamm, EEK: A+ 599,- (08350990/01) 
GESCHIRRSPÜLER SN614X00AE, vollintegrierbar, 12 Maßgedecke, 4 Programme, Aqua Stop, Info Light, Geräuschpegel: 52dB,  
Wasserverbrauch: ca. 11,7l, Breite: ca. 60cm, A+1) 399,- (08351208/01)

599,-
Backofenset

statt 899,-** -33%

599,-
Kühl-/Gefrier-
kombination

statt 749,-**

399,-
Geschirrspüler

statt 549,-**

1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F. Spektrum der verfügbaren EEK 
Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen und Geschirrspüler von A+++ - D. Nähere Infor-
mationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie links. 2) Nähere Informationen finden Sie 
auf der Seite 05. Alle Angebote gültig bis 26.10.2019, solange der Vorrat reicht. Vorbehaltlich Satz- 
und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbe
halten. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis.  
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise  
in Euro. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. Abgabe nur  
in Haushaltsmengen. Mömax Deutschland GmbH, Mergentheimer Str. 59, 97084 Würzburg.

Leuchten      
      
      
      
      
      
      

Dunstabzug      
      
      
      
      
      
      

Kühlschrank, 
Backofen und 

Geschirrspüler

      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienzspektren Alle mömax Filialen finden Sie auf www.moemax.de/filialen

Geräte der Marke

EINBAUKÜCHENBLOCK, Maße: ca. 313/239cm, ohne Geräte, Spüle und Nischenrückwand, verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich 4.999,- (04530983/01-02)

AUSZUG AUS DER FRONTAUSWAHL

Folgen Sie uns auf:
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36
Monats-

raten2)

á 138,86
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STAPELTURM, Kiefer massiv natur, 3 Ablagen, 
B/H/T: ca. 60/82/30cm 33,- (12900006/01)

8

33,-
8 | Stapelturm

statt 44,90**

MEHRZWECKSCHRANK, weiß/Betonoptik,  
4 versetzbare Böden, 2 Schwebetüren,  
B/H/T: ca. 120/191/42cm 111,-  
EINLEGEBODENSET, grau Nachbildung, 2er Set, 
B/H/T: ca. 58/32/2cm 24,90 (06870241/03,02)

12

111,-
12 | Mehrzweckschrank

statt 179,-** -37%

SCHWEBETÜREN VARIABEL MONTIERBAR

KOMMODE, Korpus: Timber Wood Nachbildung, 
Front: weiß, 2 Türen, 2 offene Fächer,  
B/H/T: ca. 115/90/37cm 55,- (08870308/01)

11

55,-
11 | Kommode

statt 89,90**

-38%

GARDEROBENBANK, weiß oder schwarz,  
chromfarben, Sitz: Lederlook, Gestell: Metall,  
2 Schuhablageroste, B/H/T: ca. 80/30/52cm 29,90 
(25400196/01-02)

10

2990
10 | Garderobenbank

statt 39,90**

REGAL, Gestell: Metall schwarz, 5 Einlegeböden,  
mit Rollen, B/H/T: ca. 83/132/40cm 79,90  
REGAL, 3 Einlegeböden, B/H/T: ca. 83/40/83cm 
49,90 (81030087/01-02)

13

7990
13 | Regal

statt 99,90**

4990
13 | Regal

statt 69,90**

WANDREGAL, braun, Metall, Brücken-Design, 
zur Wandmontage, B/H/T: ca. 80/41/21cm 29,90 
(18890004/02) 
REGAL, Echtholz natur, 5 Elemente miteinander ver-
bunden, B/H/T: ca. 59/79/12cm 29,90 (31690101/01) 
WANDREGAL, Metall schwarz, 2 Ablagen,  
B/H/T: ca. 60/60/13cm 29,90 (31690467/01)

9

2990
9 | Wandregal

statt 44,90** -33%
JE

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.de
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite.
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 

**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
VDE10-9-c     14/15

BADEZIMMER, weiß, bestehend aus: Spiegel,  
inkl. LED (eingebaute LEDs nicht tauschbar, EEK 
A+1)), Waschtischkombi, B/H/T: ca. 60/197/46cm 
199,- (14180216/01)

6

BADEZIMMERPROGRAMM, Nature Oak 
Nachbildung, bestehend aus:  
HOCHSCHRANK, 2 Türen, 2 Fächer mit Glasplatte, 
B/H/T: ca. 35/150/33cm 149,-  
WASCHTISCHKOMBI, 2 Laden, inkl. Guss
marmorbecken, B/H/T: ca. 100/62/40cm 399,-  
SPIEGELSCHRANK, 3 Spiegeltüren, inkl. LED- 
Beleuchtung, eingebaute LEDs nicht tauschbar,  
EEK A+1), B/H/T: ca. 100/60/14cm 229,-  
UNTERSCHRANK, 1 Tür, 1 Schublade,  
B/H/T: ca. 35/77/33cm 149,-  
HÄNGEELEMENT, 3 offene Fächer,  
B/H/T: ca. 35/60/20cm 49,90 (01860001/01-05)

7

KOMMODE, in Weiß, Kante: Sonoma Eiche  
Nachbildung, 2 Türen, 2 Schubladen,  
B/H/T: ca. 80/103/48cm 69,90  
KOMMODE, 4 Schubladen,  
B/H/T: ca. 50/103/48cm 59,90  
SIDEBOARD, 3 Türen, 3 Schubladen,  
B/H/T: ca. 118/103/48cm 99,90 (08870390/01-03)

1

VORZIMMERPROGRAMM, Korpus: weiß, Front:  
weiß Hochglanz mit Absetzungen in Eiche Trüffel  
Nachbildung, bestehend aus:  
GARDEROBENSCHRANK, 2 Türen, 1 Kleiderstange, 
B/H/T: ca. 85/195/37cm 229,-  
SCHUHSCHRANK, 2 Schubladen, 1 Tür,  
B/H/T: ca. 85/111/42cm 169,-  
WANDSPIEGEL, B/H: ca. 85/69cm 59,90  
GARDEROBENPANEEL, 5 Haken, 1 Ablage,  
B/H/T: ca. 85/101/34cm 79,90  
GARDEROBENBANK, 2 Türen, B/H/T:  
ca. 85/46/42cm 79,90 (18030233/11,37-40)

4

GARDEROBENSTÄNDER, Stahlrohr in Schwarz,  
inkl. 18 Haken und 3 Ablagen, B/H/T: ca. 67/185/32cm  
33,- (25400027/01) 
SCHUHSCHRANK, weiß matt, 1 Spiegeltür, 6 Fächer 
mit Metallstangen, für ca. 12 Paar Schuhe,  
B/H/T: ca. 50/174/20cm 99,- (04210004/01) 
WANDSPIEGEL, weiß Hochglanz, unsichtbare  
Befestigung, eleganter weißer Rahmenspiegel,  
B/H: ca. 70/160cm 79,90 (27570150/01) 
BEISTELLTISCH, in Lack weiß, Schwarz, Eiche, Gra-
phit matt oder Artisaneiche Nachbildung erhältlich, 
B/H/T: ca. 44/46/35cm 29,90 (10870164/01,04,17,23-24)

5

9990

DAUER-
TIEFPREIS

1 | Sideboard 
ca. 118/103/48cm

5990

DAUER-
TIEFPREIS

1 | Kommode 
ca. 50/103/48cm

6990

DAUER-
TIEFPREIS

1 | Kommode 
ca. 80/103/48cm

KOMMODE, Old Style hell/weiß, 2 Türen, 2 Laden,  
1 Einlegeboden, B/H/T: ca. 80/80/35cm 77,-  
KOMMODE, 3 Türen, 2 Laden, 3 Einlegeböden, 
B/H/T: ca. 120/80/38cm 122,- (08870285/01-02)

2

77,-
2 | Kommode

statt 99,90**

122,-
2 | Kommode

statt 149,-**

KOMMODE, 4 Schubladen, 1 Tür,  
B/H/T: ca. 135/100/40cm 379,-  
SIDEBOARD, 4 Schubladen, 2 Türen,  
B/H/T: ca. 180/100/40cm 479,- (15340126/03,05)

3

379,-
3 | Kommode

statt 449,-**

479,-
3 | Sideboard

statt 529,-** SOFT-CLOSE-SYSTEM | TÜRDÄMPFUNG 
| GLAS FRONT | METALLGRIFFE 

VDEc0-VDE10-9-c-22-23__@__2__@2__022   22 22.08.19   17:57



INKL. LED-BELEUCHTUNG

399,-
7 | Waschtischkombi

statt 499,-** -20%

HOCHGLANZ

199,-
DAUER-

TIEFPREIS

6 | Badezimmer

SOFT-CLOSE-SYSTEM | METALLGRIFFE | TÜRDÄMPFER

149,-
7 | Hochschrank

statt 179,-**

229,-
7 | Spiegelschrank

statt 249,-**

4990
7 | Hängeelement

statt 59,90**

149,-
7 | Unterschrank

statt 179,-**

7990

5 | Wand-
spiegel

statt 99,90**

JE

INKL. LED BELEUCHTUNG | SPIEGEL

INKL. WASCHTISCH-
KOMBI | HOCHGLANZ 

33,-
5 | Garderoben-
ständer

statt 39,90**

99,-
5 | Schuhschrank

statt 139,-**

229,-
4 | Garderobenschrank

statt 279,-**

5990
4 | Wandspiegel

statt 69,90**

7990
4 | Garderobenpaneel, 
Garderobenbank

statt 99,90** -20%

169,-
4 | Schuhschrank

statt 199,-**

2990

5 | Beistell-
tisch

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.de
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

KOMBISERVICE „KATJA“, 62-teilig, Porzellan,  
mit Dekor in Grün/Schwarz, bestehend aus:  
6 Suppenteller, 6 Speiseteller, 6 Dessertteller,  
6 Kaffeebecher, 6 Kaffeetassen, 6 Untertassen,  
6 Espressotassen, 6 Espressountertassen,  
6 Müslischalen, 6 Eierbecher, 1 Milchkännchen  
und 1 Zuckerdose 30,- (49330013)

1

30,-
1 | Kombiservice 
„KATJA“

statt 79,90*-62%

KOMBISERVICE „MAYA“, 24-teilig, spül
maschinen- und mikrowellengeeignet,  
bestehend aus: 6 Speiseteller, 6 Dessert
teller, 6 Kaffeebecher und 6 Müslischalen 
45,- (43430310)

2

45,-
2 | Kombiservice 
„MAYA“

statt 99,90* -54%

BESTECKSET „RAINBOW“, 20-teilig, Edelstahl 18/0, 
bestehend aus: 4 Speiselöffel, 4 Speisegabeln,  
4 Speisemesser, 4 Kaffeelöffel und 4 Kuchengabeln 22,- 
(67430038)

4

22,-
4 | Besteckset 
„RAINBOW“

statt 49,95* -55%

AUFLAUFFORM „ZERAPHINE“, Opalglas, spülmaschinen- 
und mikrowellengeeignet, backofengeeignet bis 250°C, 
Ø/H: ca. 17,8/6,8cm 5,- Ø/H: ca. 22/6,8cm 6,-  
Ø/H: ca. 26/6,8cm 7,- Ø/H: ca. 30/6,8cm 8,-  
(82890061/01-04)

5

5,-
5 | Auflaufform 
„ZERAPHINE“

statt 9,99*

HOCHWERTIGES UND 
KRATZFESTES OPALGLAS

PFANNENWENDER „DANI“, Edelstahl, rostfrei,  
ca. 33cm 2,99  
KNOBLAUCHPRESSE, ca. 19cm 2,99  
SCHÄLER, ca. 19cm 1,99  
EISPORTIONIERER, ca. 19,5cm 2,99  
KOCHLÖFFEL, ca. 31cm 2,99  
FLEISCHGABEL, ca. 32cm 2,99 (49010308/01-17)

6

ROSTFREIER EDELSTAHL

199
6 | Küchenhelfer-
serie „DANI“

WOKPFANNE „DILEK“, Aluminium,  
antihaftbeschichtet, Ø: ca. 32cm 8,- (58450002)

7

8,-
7 | Wokpfanne 
„DILEK“

statt 17,99*-55%

ANTIHAFTBESCHICHTET

KOCHTOPFSET „JOANNE“, 7-teilig, Edelstahl, mit 
Messskala und Abgießfunktion, bestehend aus:  
2 Fleischtöpfen Ø: ca. 20 und 24cm, 1 Gemüsetopf  
Ø: ca. 16cm, 1 Stielkasserolle Ø: ca. 16cm und  
3 Deckeln Ø: ca. 16, 20 und 24cm 25,- (68760064)

8

25,-
8 | Kochtopfset 
„JOANNE“

statt 69,90* -64%
AB

24-TEILIG | HOCHWERTIGES PORZELLAN62-TEILIG | SPÜLMASCHINENGEEIGNET

20-TEILIG | SPÜL
MASCHINENGEEIGNET

7-TEILIG | INDUKTIONSGEEIGNET

Großer 
Inventur-

Abverkauf!
Viele Preisgruppenartikel um 

1 €, 3 €, 5 €, 10 € und 15 €
Auch online auf 

www.moemax.de

GESCHIRRSERIE „BILLY“, Porzellan weiß, runde Form, 
DESSERTTELLER, 4er Set, Ø: ca. 20,5cm 3,99  
MÜSLISCHALE, 4er Set, Höhe: ca. 7,4cm, Ø: ca. 13cm 4,99 
SPEISETELLER, 4er Set, Ø: ca. 27cm 5,99  
SUPPENTELLER, 4er Set, Ø: ca. 20,5cm 4,99  
KAFFEEBECHER, 4er Set, ca. 300ml 3,99  
PASTATELLER, 4er Set, Ø: ca. 27cm 8,- (71420129/01-06)

3

399
3 | Geschirrserie 
„BILLY“

statt 6,99**-42%

4ER SET

AB
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KORB „ARTI“, Seegras, weiß/braun,  
B/H/T: ca. 22/15/22cm 9,99  
B/H/T: ca. 28/17/28cm 14,99 
Ø/H: ca. 36/52cm 19,99 (55650001/01-03)

9

999
9 | Korb „ARTI“, 
Höhe: ca. 15cm

statt 14,99**

KORB „JETTE“, Bambus, schwarz/naturfarben, 
L/B/H: ca. 30/22/15cm 3,99  
L/B/H: ca. 34/26/17cm 5,99  
Ø/H: ca. 35/39cm 9,99  
Ø/H: ca. 47/45cm 14,99 (50870013/01-04)

10

HANDGEMACHT

999
10 | Korb „JETTE“, 
Ø: ca. 35m

statt 19,99**

-50%

KORB „SOPHY“, Seegras, braun,  
Ø/H: ca. 28/22cm 9,99 Ø/H: ca. 35/26cm 14,99 
Ø/H: ca. 43/30cm 19,99 (48855089/01-03)

11

999
11 | Korb „SOPHY“, 
Ø/H: ca. 28/22cm

KORB „FREYA“, mit Henkel, Polyrattan, schwarz, 
Ø/H: 30/30 cm 9,99  Ø/H: 36/44 cm 12,99   
Ø/H: 42/47 cm 14,99 (81270090/01-03)

12

KORB „SOPHY“, Seegras, inklusive Henkel, 
Ø/H: ca. 30/37cm 12,99 Ø/H: ca. 36/40cm 19,99  
Ø/H: ca. 40/42cm 24,95 (48855090/01-03)

13

1299
13 | Korb „SOPHY“, 
Ø/H: ca. 30/37cm

AUFBEWAHRUNGSBOX „CINDY“, mit Deckel, Baum-
wollüberzug, B/H/T: ca. 38/24/26cm, in verschied
enen Farben erhältlich  6,99 (67010293/01-13)

16

699
16 | Aufbewahrungs-
box „CINDY“

statt 9,99*

FALTBOX „ELLI“, Vliesstoff, 2 Grifflöcher, 
B/H/T: ca. 33/33/32cm, in 3 Farben erhältlich 3,- 
(79680100/01,03-04)

17

3,-
17 | Faltbox  
„ELLI“

statt 4,99**

399

10 | Korb „JETTE“, 
Höhe: ca. 15cm

statt 5,99**

HANDGEMACHT

AUFBEWAHRUNGSBOX „BRUNO“ mit verschließ-
barem Deckel und Rollen, Kunststoff transparent, 
Inhalt: ca. 40 Liter, B/H/T: ca. 57/39/25cm 5,- 
(82490347)

14

5,-
14 | Aufbewahrungs-
box „BRUNO“

statt 16,99*

-70%

INHALT: CA. 40 LITER

HANDGEMACHT

KORB „SEOUL“, stapelbar, Kunststoff,  
in verschiedenen Farben erhältlich,  
ca. 26/18/12,6cm 2,- (45730026/01-03) 
ca. 35,7/26,8/13,1cm 3,- (45730027/01-03) 
ca. 35,7/26,8/20,9cm 4,- (45730028/01-03) 
ca. 29,6/29,6/29,6cm 5,- (45730049/01-03)

15

2,-
15 | Korb 
„SEOUL“

statt 4,49* -55%
AB

999
12 | Korb „FREYA“, 
Ø/H: ca. 30cm

statt 14,99**-33%

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.de
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

FADENVORHANG „FRANZ“, 100% Polyester, mit ge-
webtem Tunnelzug, ca. 90/245cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 3,- (13560241/01-05,07-09)

2

3,-
2 | Fadenvor-
hang „FRANZ“

statt 9,99*-69%

FERTIGVORHANG „BABETTE 2 STK.“, halbtrans
parent, 100% Polyester, ca. 140/245cm, in verschied
enen Farben erhätlich 9,99 (0211;31150211/02)

3

999
3 | Fertigvorhang 
„BABETTE 2 STK.“

statt 19,99*

2ER PACK

BETTHIMMEL „KATHI“, transparent, 100% Polyester, 
ca. 60/250/1000cm, in Weiß und Rosa erhältlich  
17,99 (46280844/01-02) 
PLÜSCHTIER „ANGELINA“, 100% Polyester,  
Höhe: ca. 36cm, in verschiedenen Farben erhältlich 
7,99 (47100011/01-02) 
KISSEN „ROSALINDE“, mit Zipp, 10% Polyester,  
ca. 40/40cm, in verschiedenen Farben erhältlich 6,99 
(0061;87420061/01-02)

1

1799
1 | Betthimmel 
„KATHI“

statt 24,95*

799
1 | Plüschtier 
„ANGELINA“

statt 19,99*-60%

ÖSENVORHANG „DIARY ROSE“, halbtransparent, 
100% Poylester, ca. 140/245cm, weiß/rosa 10,- 
(79920508)

4

10,-
4 | Ösenvorhang 
„DIARY ROSE“

statt 24,95*-59%

ÖSENVORHANG „ULLI“, blickdicht, 100% Polyester, 
ca. 140/245cm, in verschiedenen Farben erhältlich 
16,99 (69950524/01-14)

5

1699
5 | Ösenvor-
hang „ULLI“

statt 29,95*

EDLER WEBSTOFF

ÖSENVORHANG „NOAH 2 STK.“, blickdicht,  
100% Baumwolle, ca. 140/250cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 19,99 (86250072/02-03,05)

9

1999
9 | Ösenvorhang 
„NOAH 2 STK.“

statt 39,95*

100% BAUMWOLLE

2ER PACK

VORHANGSTANGE „MARIE“, 2-läufig, Edelstahl
optik, inkl. Endstücken, Trägern und Befestigung, 
Länge: ca. 120cm, 14,99 ca. 160cm, 19,99  
ca. 200cm, 24,95 ca. 240cm 29,95 (82640007/01-04)

7

1499

7 | Vorhangstange 
„MARIE“ ca. 120cm

statt 29,95**

2-LÄUFIG | INKL. ZUBEHÖR 
UND MONTAGEMATERIAL

DUOROLLO „KLEMM LIGHT“, blickdicht, mit Blende 
und Kettenzug, inkl. Klemmträgern, 100% Polyester, 
verstellbarer Lichteinfall durch Veränderung der 
Stofflagen mittels Endloskette, in Taupe und Weiß 
erhältlich, ca. 60/160cm 12,99 ca. 80/160cm 19,99  
ca. 100/160cm 24,95 ca. 120/160cm 26,95  
ca. 90/210cm 26,95 (69950112/01-05;0113/ 
01-05;0740/01-05;0741/01-05;0742/01-05)

8

1299
8 | Duorollo 
„KLEMM LIGHT“

statt 49,95* -73%

INDIVIDUELLE LICHTREGULIERUNG |  
EINFACHE MONTAGE OHNE BOHREN 

DURCH EINKLEMMEN AM RAHMEN

699

1 | Kissen 
„ROSALINDE“

statt 14,99*

VORHANGSTANGEN-SET „JOKO 1“ UND „KLAAS 1“, 
ausziehbar, ca. 130-240cm, Edelstahl Satin,  
inkl. Ringe, Träger, Endstücke und Montagematerial  
10,- (69950715;0717)

6

AUSZIEHBAR

10,-
6 | Vorhangstangen-Set 
„JOKO 1“ und „KLAAS 1“

statt 29,95*
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WANDDEKO „HOME“, Holz, B/L: ca. 30/48cm,  
weiß, verschiedene Motive erhältlich 5,99 (46280405)

13

599
13 | Wanddeko 
„HOME“

statt 7,99**

SCHMUCKBOX „JULIE“, MDF/Glas, weiß,  
L/B/H: ca. 25/17/15cm 9,99 (60840021)

12

999
12 | Schmuck-
box „JULIE“

statt 14,99**

LATERNE „SOFIA“, Holz/Metall/Glas, weiß, B/H/T: 
ca. 22/35/13cm 12,99 B/H/T: ca. 31/49/18cm 14,99 
B/H/T: ca. 37/70/26cm 19,99 (60840041/01-03) 
STUMPENKERZE „LIA“, Paraffin, in verschiedenen 
Farben erhältlich, Brenndauer: ca. 50h,  
Ø/H: ca. 6,8/9cm 2,99 (67950040/01-07) 
Brenndauer: ca. 67h, Ø/H: ca. 6,8/12cm 3,99 
(67950041/01-07) 
Brenndauer: ca. 83h, Ø/H: ca. 6,8/15cm 4,99 
(67950042/01-05)

15

WÄSCHEKORB „TOBI“, Wasserhyazinthe, inklusive 
Innenfutter, handgemacht, B/H/T: ca. 36/50/26cm 
19,99 B/H/T: ca. 44/58/32cm 24,95 (81270058/01-02) 
REGALKORB „BEA“, Wasserhyazinthe, faltbar, 
B/H/T: ca. 33/33/33cm 9,99 (81270059)

16

BILDERRAHMEN „PROVENCE“, Holz, weiß, 
B/H: ca. 10/15cm 3,99 B/H: ca. 13/18cm 4,99  
B/H: ca. 18/24cm 5,99 B/H: ca. 30/40cm 6,99  
B/H: ca. 40/50cm 9,99 B/H: ca. 50/70cm 16,99  
B/H: ca. 60/80cm 24,95 (71200383/01-07)

11

399
11 | Bilderrahmen 
„PROVENCE“,  
B/H: ca. 10/15cm

DEKOBÜSTE „MANNEQUIN“, Holz, Textil, Höhe: 
ca. 170cm, verschiedene Motive erhältlich 39,95 
(36430201/01-06)

18

3995
18 | Dekobüste 
„MANNEQUIN“

statt 59,90**

WANDUHR „JENS“, Metall, Holz, Ø: ca. 78cm,  
weiß 39,95 (56700002)

10

3995
10 | Wanduhr 
„JENS“

statt 69,90** -42%

Ø: CA. 78CM

KERZE IM GLAS „LISA“, Wachs, Brenndauer:  
ca. 40h, Ø/H: ca. 12,5/13,5cm, in verschiedenen  
Farben und Düften erhältlich 5,- (41170001;0007)

14

BRENNDAUER: CA. 40H

5,- -49%

14 | Kerze im 
Glas „LISA“

statt 9,99**

1299

15 | Laterne „SOFIA“ 
Höhe: ca. 35cm

statt 14,99**

AB

WANDDEKO „SALOMON“, Mangoholz,  
B/H/T: ca. 60/60/2cm, verschiedene Muster  
erhältlich 19,99 (06092648)

17

1999
17 | Wanddeko 
„SALOMON“

statt 39,95** -49%

MANGOHOLZ

HANDGEMACHT

1999
16 | Wäschekorb 
„TOBI“, Höhe:  
ca. 50cm

statt 29,95**

999

16 | Regalkorb 
„BEA“

statt 12,99**

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.de
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis.  
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

DUSCHVORHANG „UNI“, inkl. 12 Ringe, 
100% Polyester, ca. 180/200cm, in 
verschiedenen Farben erhältlich 6,99 
(77040239/08,11-14) 
DUSCHVORHANGSTANGE, in Weiß oder 
Silber erhältlich, ausziehbar von 70  
bis 120cm 6,99 (69950163/01-02) 
ausziehbar von 125 bis 220cm 14,99 
(69950072/01-02)

2

699
2 | Duschvor-
hang „UNI“

statt 14,99*-53%

FROTTEESERIE „MELANIE“, 100% Baumwolle, in verschiedenen 
Farben erhältlich, HANDTUCH, ca. 50/100cm 3,49 (79310012/01-10) 
WASCHHANDSCHUH, ca. 16/21cm 0,99 (79310010/01-10)  
GÄSTETUCH, ca. 30/50cm 1,99 (79310011/-10)  
DUSCHTUCH, ca. 70/140cm 7,99 (79310013/01-10)  
BADEMATTE, ca. 50/70cm 5,99 (79310004/01-10;0014/01-10)

4

349
4 | Handtuch 
„MELANIE“

statt 6,99*-50%

FROTTEESERIE „CARINA“, 100% Baumwolle,in verschiedenen 
Farben erhältlich, HANDTUCH, ca. 50/100cm 6,99 (39030012/01-05) 
WASCHHANDSCHUH, ca. 16/21cm 1,99 (39030010/01-05)  
GÄSTETUCH, ca. 30/50cm 2,99 (39030011/01-05)  
DUSCHTUCH, ca. 70/140cm 12,99 (39030013/01-05)

5

699
5 | Handtuch 
„CARINA“

statt 9,99*

HANDTUCH „CINDY“, mit Aufhängeschlaufe, 100% Baumwolle, ca. 
50/100cm, in veschiedenen Farben erhältlich 1,99 (44170048/01-03) 
DUSCHTUCH ca. 70/140 cm 4,99 (44170049/01-03)

3

199
3 | Handtuch  
„CINDY“

statt 2,99*

BADEMATTE „ARMIN“, 100% Baumwolle,  
ca. 50/80cm, in verschiedenen Farben  
erhältlich 3,99 (86300016;86440143)

6HANDTUCH „CARLOS“, mit Aufhänge-
schlaufe, 100% Baumwolle, ca. 40/80cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 1,- 
(70840003) 
HAUSSCHUHE „POLINA“, 100% Poly
ester, in verschiedenen Größen und 
Farben erhältlich 3,99 (89820104)

1

BADEMATTE „UWE“, rutschfest, 100% Poly
ester-Chenille, in verschiedenen Farben erhält-
lich, ca. 50/50cm 6,99 (69950236/01-02,04-05,07) 
ca. 60/100cm 14,99 (69950263/01-02,04-05,07)

7

699
7 | Badematte „UWE“

statt 12,99*-46%
AB

AB

RUTSCHHEMMEND

1299

5 | Duschtuch 
„CARINA“

statt 16,99*

499

3 | Duschtuch 
„CINDY“

statt 6,99*

399
BEST PREIS

6 | Badematte 
„ARMIN“

399

1 | Hausschuhe 
„POLINA“

statt 7,99**

1,-
BEST PREIS

1 | Handtuch 
„CARLOS“

INKL. 12 RINGE

Großer 
Inventur-

Abverkauf!
Viele Preisgruppenartikel um 

1 €, 3 €, 5 €, 10 € und 15 €
Auch online auf 

www.moemax.de

BADEMATTENSERIE „JENNY“, 100% Baum
wolle, in verschiedenen Farben erhältlich,  
BADEMATTE, ca. 60/90cm 9,99 
(86440003/01,06,12-14) 
WC-VORLEGER, ca. 55/55cm 5,99 
(86440001/01,06,12-14) 
BADEMATTE, ca. 50/50cm 5,99 
(86440002/01,06,12-14)

8

599
8 | Badematte 
"JENNY"

statt 9,99*-40%
AB
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999
BEST PREIS

10 | Bettwäsche 
„NADJA“

100% FEINSTE BAUMWOLLE

%

BETTWÄSCHE „TRAUMFÄNGER“, mit Zipp,  
Renforcè, 100% feinste Baumwolle, ca. 80/80  
und 135/200cm, in Beige 16,99 (59110003/02)

13

100% FEINSTE BAUMWOLLE

STEPPDECKE „ALOE VERA“, Bezug: 100% Polyester mit 
Aloe Vera, Füllung: 100% Polyester, ca. 135-140/200cm 
17,99 KOPFKISSEN „ALOE VERA“, Bezug: 100% Poly
ester, Füllung: 100% Polyester, ca. 80/80cm 12,99 
(82130053/01,04)

19

1799
19 | Steppdecke 
„ALOE VERA“

statt 29,95*

MIT ALOE VERA

1299
19 | Kopfkissen 
„ALOE VERA“

statt 29,95* -56%

KISSEN „ZIPPMEX“, gefüllt, mit Zipp, Bezug abnehmbar 
und waschbar, 100% Baumwolle, ca. 50/50cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 4,99 (05820021/01-44)

17

CA. 50/50CM

NACKENKISSEN „VISCO COMFORT“, Bezug: 20% Poly
ester, 80% Baumwolle, Füllung: Viskoschaum, passt sich 
durch Gewicht und Körperwärme an, ca. 30/48/11cm  7,99 
(79920315)

18

799
18 | Nackenkissen 
„VISCO COMFORT“

statt 16,99*

-52%

BETTWÄSCHE „QUADRO“, mit Zipp,  
100% Mikrofaser-Polyester, ca. 80/80 und 
135/200cm, in verschiedenen Farben  
erhältlich 3,99 (85750023/02)

9 BETTWÄSCHE „LOUISE“, mit Zipp, Renforcé,  
100% feinste Baumwolle, ca. 80/80 und 135/200cm,  
rosa/weiß/grau 14,99 (53970016/02;45620021/02)

12

1499
12 | Bettwäsche 
„LOUISE“

statt 29,95* -49%

100% FEINSTE BAUMWOLLE

BETTWÄSCHE „STONE WASHED UNI“, mit Knöpfen, 
100% Baumwolle, ca. 80/80 und 135/200cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 19,99 
(53970018/01-06;45620069/01-04)

15

1999
15 | Bettwäsche 
„STONE WASHED 
UNI“

statt 59,95* -66%

BETTWÄSCHE „GRAPHIT WENDE“, mit Zipp, 
100% Mikrofaser-Polyester, ca. 80/80 und 
135/200cm, in verschiedenen Farben  
erhältlich 12,99 (30750057/01-03) 
auch in Übergröße (2x) 80/80 und 200/200cm 
erhältlich 19,99 (30750059/01-03)

11

BETTWÄSCHE „NADJA“, mit Zipp, 100% 
feinste Baumwolle, ca. 80/80 und 135/200cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich  9,99 
(79920262/02;89400114/02)

10

SATIN-BETTWÄSCHE „RENS“, mit Zipp, feinfädige 
und dicht gewebete Baumwolle, ca. 80/80 und 
135/200cm, in Schwarz/Weiß und Grün/Weiß  
erhältlich 19,99 (33370023/01-02)

14

399
9 | Bettwäsche 
„QUADRO“

statt 14,99*-73%

MIT WENDEDESSIN | AUCH IN 
ÜBERGRÖSSE ERHÄLTLICH

FEINFÄDIGE UND DICHT 
GEWEBTE BAUMWOLLE

1999
14 | Satin-Bett-
wäsche „RENS“

statt 39,95*

MIT KNÖPFEN | 
STONE-WASHED-OPTIK

1699
statt 19,99*

13 | Bettwäsche 
„TRAUMFÄNGER“

KUSCHELDECKE „AKTION“, 100% Polyester,  
ca. 130/60cm, in verschiedenen Farben erhätlich  3,99 
(48090018;40190006)

16

399
BEST PREIS

16 | Kuscheldecke 
„AKTION“

499
BEST PREIS

17 | Kissen 
„ZIPPMEX“

Großer 
Inventur-

Abverkauf!
Viele Preisgruppenartikel um 

€, 3 €, 5 €, 10 € und 15 €
Auch online auf 

www.moemax.de

1299
11 | Bettwäsche 
"GRAPHIT  
WENDE"

statt 19,99* -35%

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.de
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite .
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 

**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

HANDWEBTEPPICH „CARMEN 1“, in verschiedenen Farben  
und Größen erhältlich, 55% Baumwolle, 45% Polyester,  
ca. 60/120cm 6,99 (87970054/01-03) 
ca. 80/150cm 9,99 (87970055/01-03)

5

699
5 | Handwebteppich 
„CARMEN 1“,  
ca. 60/120cm

statt 9,99*

FLACHWEBTEPPICH „SOHO“,  
in Hell- und Dunkelgrau erhält-
lich, 100% Polypropylen, für 
Fußbodenheizung geeignet, 
wasserabweisend, ca. 80/200cm 
19,99 (31200039/01-02)

7

1999
7 | Flachwebteppich 
„SOHO“,  
ca. 80/200cm

statt 34,95* -42%

WEBTEPPICH „ROM 1“, in verschiedenen Farben  
und Größen erhältlich, 100% Polypropylen,  
ca. 80/150cm 29,95 (39580065/01-02) 
ca. 120/170cm 49,95 (39580066/01-02) 
ca. 160/230cm 99,90 (39580067/01-02)

3

2995
3 | Webteppich 
„ROM1“,  
ca. 80/150cm

statt 49,95*

LED-HÄNGELEUCHTE „KRISTI“, 
1flg., Kunststoff/Metall, B/H: 
ca. 76/120cm, inkl. 1x18W LED, 
Energieklasse A++ - A1), einge-
bautes LED nicht tauschbar, 
1440 Lumen, 4000 Kelvin 59,90 
(82270774)

8

SHAGGY „STEFAN 1“, in verschiedenen Farben und 
Größen erhältlich, 100% Polyester, Florhöhe: 30mm, 
ca. 80/150cm 39,95 (39580022/01-06) 
ca. 120/170cm 59,90 (39580023/01-06) 
ca. 160/230cm 79,90 (39580027/01-06)

1

3995
1 | Shaggy „STEFAN 1“, 
Florhöhe: 30mm,  
ca. 80/150cm

statt 69,90*

HOCHFLORTEPPICH „HELSINKI 1“, in verschiedenen Farben und 
Größen, 100% Polyester, rutschfeste Unterfläche, waschbar bis 
40°, Florhöhe: 25mm, ca. 80/150cm 29,95 (59280004/01-02) 
ca. 120/170cm 49,95 (59280005/01-02)

4

2995
4 | Hochflorteppich 
„HELSINKI 1“, Florhöhe: 
25mm, ca. 80/150cm

statt 39,95* -25%

ABTROPFMATTE „TEXAS 1“, in Schwarz, 100% Polypropylen,  
für den Außenbereich geeignet, leicht zu reinigen,  
ca. 75,5/38cm 4,- (34050011/01) 
3-teilig: ca. 81/35cm, 1 Stück: ca. 27/35cm 4,- (34050012/01)

6

4,-
6 | Abtropfmatte 
„TEXAS 1“, 
ca. 75,5/38cm

statt 5,99* -33%

TUFTTEPPICH „MAILAND 1“, in verschiedenen Far-
ben erhältlich, 100% Polypropylen, strapazierfähig, 
Florhöhe: 17mm, Ø ca. 133cm 39,95 (85980085/01-03)

2

3995
2 | Tuftteppich 
„MAILAND 1“, 
Florhöhe: 17mm, 
Ø ca. 133cm

statt 59,90* -33%

WASCHBAR BIS ZU 40° | 
RUTSCHFESTE UNTERFLÄCHE 

3-TEILIG | LEICHT ZU  
REINIGEN | FÜR DEN  

AUSSENBEREICH GEEIGNET 

Großer 
Inventur-

Abverkauf!
Viele Preisgruppenartikel um 

1 €, 3 €, 5 €, 10 € und 15 €
Auch online auf 

www.moemax.de

VDE10-9-c     22/23
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LED-DECKENLEUCHTE „JUPITER“, 1flg., Metall, Kunststoff 
weiß, Sternenhimmeloptik, inkl. Fernbedienung,  
Ø/H: ca. 60/11,5cm, inkl. 1x40W eingebautes LED,  
LED nicht tauschbar, Energieklasse A++-A1), 3600 Lumen, 
3000-5000 Kelvin 59,90 (69300311/01)

13

5990
13 | LED-Decken-
leuchte „JUPITER“

statt 133,90* -55%

LED-DECKENLEUCHTE „JOHANNA“, 3flg., Stahl 
matt, L/B/H: ca. 49/40/8,5cm, inkl.1x4,5W, 1x6W, 
1x7,5W, eingebaute LEDs nicht tauschbar,  
Energieklasse A++ -A1), 450/600/750 Lumen, 
3000 Kelvin 49,95 (69300515/01)

11

4995
11 | LED-Decken-
leuchte „JOHANNA“

statt 89,15*

LED-DECKENLEUCHTE „CHUCK“, 4flg., Metall, 
chromfarben, Ø: ca. 35cm, 3-Wege-Dimmer über 
Lichtschalter, inkl. 4x4W SMD-LED, eingebaute  
LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A++ - A1),  
1200 Lumen, 3000 Kelvin 40,- (82270727/01)

12

40,-
12 | LED-Decken-
leuchte „CHUCK“

statt 79,90*

LED-STEHLEUCHTE „MAJA“, 3flg., Edel-
stahl, chromfarben, mit Kippschalter, 
L/B/H: ca. 80/58/215cm, inkl. 3x6,20W 
LED-Board, eingebaute LEDs nicht 
tauschbar, Energieklasse A++-A1), 3x773 
Lumen, 3000 Kelvin 79,90 (69300512/01)

9

7990
9 | LED-Stehleuchte 
„MAJA“

statt 118,90*

INKL. LEDS

STRAHLER „KLAUSI“, 1flg., Metall verchromt,  
B/H: ca. 12,5/13cm, geeignet für Leuchtmittel der Energie-
klassen A++ - E1) 4,99 2flg., B/H: ca. 25,5/15cm 12,99  
3flg., Ø/H: ca. 24/15cm 19,99 4flg., B/H: ca. 60/15cm 29,95 
6flg., B/H: ca. 145/18cm 49,95 (81810416/01-05)

14

1299
14 | Strahler 
„KLAUSI“, 2flg.,

statt 29,95* -56%

4995
14 | Strahler 
„KLAUSI“, 6flg.,

statt 69,90*

499

14 | Strahler 
„KLAUSI“, 1flg.,

statt 12,99*

2995

14 | Strahler 
„KLAUSI“, 4flg.,

statt 49,95*

1999

14 Strahler  
„KLAUSI“, 3flg.,

statt 39,95*

INKL. LEDS | 3-WEGE-DIMMER 
ÜBER LICHTSCHALTER 

INKL. LED | STERNENHIMMEL
OPTIK | LICHTFARBE MITTELS 

FERNBEDIENUNG EINSTELLBAR 

INKL. LEDS

5990
statt 99,90* -40%

8 | LED-Hänge-
leuchte „KRISTI“

LED-DECKENLEUCHTE „ABEL“, 1flg, 
Aluminium gebürstet, Acryl matt, 
L/B/H: ca. 37/37/9cm, inkl. 1x24Watt 
LED, LED nicht tauschbar, Energieklasse 
A++-A1), 1980 Lumen, 3000 Kelvin 30,- 
(82270047/02)

10

30,-
10 | Decken-
leuchte „ABEL“

statt 59,90*-49%

INKL. LED INKL. LEDS

Inventur-
Abverkauf!

Viele Preisgruppenartikel um 
€, 3 €, 5 €, 10 € und 15 €

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.de
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten von A++ - E. Nähere Informationen zu den ver-
fügbaren EEK-Spektren siehe links. Alle Angebote gültig bis 26.10.2019, solange der Vorrat 
reicht. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf 
und Modelländerungen vorbehalten. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unver-
bindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufs-
preis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im 
Geschäft auf. Abgabe nur in Haushaltsmengen. Mömax Deutschland GmbH, Mergentheimer 
Str. 59, 97084 Würzburg.

Folgen Sie uns auf:

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.de

Leuchten      
      
      
      
      
      
      

Dunstabzug      
      
      
      
      
      
      

Kühlschrank, 
Backofen und 

Geschirrspüler

      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienzspektren Alle mömax Filialen finden Sie auf www.moemax.de/filialen

BAD-ACCESSOIRE-SET „JESSICA“, 5-teilig, Kunststoff, 
Rattanoptik, bestehend aus: 1 Wäschetonne, 1 Wäsche
korb, 1 Korb, 1 Kosmetikeimer und 1 WC-Bürsten
garnitur 22,- (35280018)

KUNSTFELLKISSEN „MOLLI“, mit Zipp, 100% Poly
ester, Fellimitat, ca. 40/40cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich  5,- (79920708/01)

LED-DECKENLEUCHTE „ROSS“, 1flg., Metall, Acryl, weiß, 
mit Fernbedienung, Ø/H: ca. 70/8cm, inkl 1xLED 30W, ein-
gebautes LED nicht tauschbar, Energieklasse A++-A1), 240-
2400 Lumen, 3000-4500-6000 Kelvin 45,- (81810522/01)

INKL. TASCHENFEDERKERNMATRATZE | KALTSCHAUM-TOPPER | 
BETTKASTEN | 

WOHNWAND, weiß/Artisan Nachbildung, Breite: ca. 271cm 299,- (26470084/01) WOHNLANDSCHAFT, Bezug: Webstoff grau, Wellenunterfederung,  
inkl. Bettfunktion und Stauraum, B/H/T: ca. 288/72-90-185cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 555,- (05530048/01)

299,-
Wohnwand

statt 399,-**

INKL. BETTFUNKTION UND STAURAUM

555,-
Wohnlandschaft

statt 799,-** -30%

mömax 
Frühstück 1 2 3 8 11

390
statt 4,90

Gültig vom 17.10. bis 23.10.2019

mömax 
Grillteller 1 2 3 4 6 18

690
statt 9,50

Gültig vom 17.10. bis 23.10.2019

Spinatkäsespätzle 
mit Röstzwiebeln 

490
statt 6,50

Gültig vom 17.10. bis 23.10.2019

Inventurabverkauf:
1,- 2,- 3,- 5,- 10,-viele Preisgruppenartikel um 

in Ihrer mömax Filiale! 					                          		        usw. 

Auch Online 
bestellbar!

des Monats

5-TEILIG

   Ø: CA. 70CM

des Monats des Monats des Monats

INKL. LED | MIT STERNENHIMMEL- 
EFFEKT | DIMMBAR UND LICHFARBE  
VON WARMWEISS BIS KALTWEISS  
MITTELS FERNBEDIENUNG EINSTELLBAR

45,-
LED-Decken-
leuchte „ROSS“

statt 149,-* -69%
5,-
Kunstfell
kissen 
"MOLLI"

statt 9,99* -49%

22,-
Bad-Accessoire-Set 
„JESSICA“

statt 59,95*-63%

Gutschein 01 Gutschein 02 Gutschein 03

Symbolfotos. Abgabe max. 2 Portionen pro Person. Nur in mömax Filialen mit Restaurant erhältlich. Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren Servicemitarbeitern. 
Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte. Gutschein bei der Bestellung vorzeigen und abgeben.

Solange der Vorrat reicht. Abgaben nur in Haushaltsmengen.
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